

## ACECOOK News Release

Wパックにより濃厚なスープを再現したタテ型カップめん! 第油を加えたコクのある鶏白湯スープと香り豊かなあおさが食欲をそそる

タテロング 飲み干す一杯W あおさ仕上げの鶏白湯麺 新発売

2012年7月30日 発売

平素は、格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

エースコック株式会社(本社:大阪府吹田市 社長:村岡寛)では「飲み干す一杯 W」シリーズの新商品「タテロング 飲み干す一杯 W あおさ仕上げの鶏白湯麺」を発売させて頂きますので、ご案内申し上げます。

「飲み干す一杯W」シリーズは、別添の2パック(Wパック)によるスープのおいしさに特化したタテロングサイズのシリーズです。本格的なラーメンスープのおいしさに注力し、思わず飲み干してしまうような臨場感溢れる一杯に仕上げました。今回新たに発売する「あおさ仕上げの鶏白湯麺」は、食べ応えのある太めんを、チキンベースに濃厚な鶏油を加えたコクのある鶏白湯スープと香り豊かなあおさで楽しめるのが特長です。

タテ型レギュラーサイズのシリーズとデザイン統一を図り、またブランドと連動した CM を放映する事によりシリーズとしての一体感も強化しました。

つきましては、下記要領にて発売いたしますので、何卒よろしくお願い申し上げます。

#### 【商品名】

# タテロング 飲み干す一杯W トリバイタンダン あおさ仕上げの鶏白湯麺



【 発売日・発売地区 】

2012 年 7 月 30 日 (月) 全 国

## 【商品特長】

商品名	タテロング 飲み干す一杯W あおさ仕上げの鶏白湯麺
めん	適度な粘りと弾力があり、食べ応えのある太めんです。 (#16 角、湯戻し時間:5分)
スープ	数種のチキンベースに濃厚な鶏油を加えたコクのある鶏白湯スープです。 仕上げに加えるあおさが豊かな香りを演出しています。
かやく	程よく味付けした肉そぼろ、風味の良いにんにく、ねぎ、唐辛子、あおさを 入れました。
パッケージ	Wパックのおいしさをわかりやすく表記し、レギュラーサイズの飲み干す一杯と連動させたデザインに仕上げ、シリーズとしての一体感を訴求したデザイン。

## 【商品概要】

商品名	タテロング 飲み干す一杯W あおさ仕上げの鶏白湯麺
内 容 量	105g(めん 80g)
かやく	味付鶏肉そぼろ、あおさ、ねぎ、にんにく、唐辛子
スープ	顆粒スープ、液体スープ
荷   姿	12 食×1
JANコード	49 01071 22617 6
ITFコード	1 49 01071 22617 3
希望小売価格	190 円(税抜価格)
個装サイズ	$111 \phi \times 118 \text{mm}$
段ボールサイズ	$445 \times 342 \times 123$ mm
個 装 重 量	144g
ケース重量	2.0kg

## 商品に関するお問い合わせ先

エースコック株式会社 マーケティング部 広告宣伝チーム TEL 06-6338-3501 FAX 06-6330-9477 〒564-0063 大阪府吹田市江坂町 1-12-40

## 報道関係者様からのお問い合わせ先

エースコック PR 事務局 株式会社プラチナム 担当: 宮田・金子・牧野

TEL 03-5572-6073 FAX 03-5572-6075

#### 一般読者様からのお問い合わせ先

エースコック株式会社 お客様相談室

TEL (大阪) 06-6338-2745

受付時間 **9**:00~17:30 (土・日・祝日を除く) エースコックホームページ <a href="http://www.acecook.co.jp/">http://www.acecook.co.jp/</a>